

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Tauchmanová

Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová

Název práce: Bezdomovec očima všeobecných ester

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

PhDr. Hana Svobodová, Ústav ošetrovatelství, 3. LF UK,
hana.svobodova@lf3.cuni.cz, 267 102 942.

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Problematika bezdomovectví spojená s řešením zdravotního stavu bezdomovců je velmi aktuální. Velice přínosná a poutavě čtivá je teoretická část práce, kde se autorka věnuje pojmosloví, typologii bezdomovství, příčinami, pohledem na bezdomovství u nás, zdravotnímu stavu a zdravotní péči bezdomovců a pohledu na bezdomovnou populaci. Empirická část je právě zaměřena na pohled sester v nemocnici Mladá Boleslav a jejich postoj k této skupině spoluobčanů. K výzkumu si autorka zvolila strukturovaný dotazník s uzavřenými a polouzavřenými otázkami, vyplnilo jej 100.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka pracovala velmi samostatně, pravidelně konzultovala. Prostudovala velké množství zdrojů a se získanými informacemi pracovala citlivě, stejně jako přistupovala k tématu bezdomovství.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Odborné téma bezdomovství autorka zpracovala velmi přehledně a čtivě. Výsledky svého šetření srovnávala s autory a jejich pracemi, správně citovala. Vyhodnocení získaných dat provedla autorka jednoduchým způsobem pomocí procentuálního vyjádření četností (vzorek byl 100 sester). Data uváděla buď v tabulkách nebo grafech.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářské práce má 99 stran a 2 přílohy. 19 literárních zdrojů, z toho 2 slovenské a 14 internetových zdrojů, z toho 1 zahraniční. Práce obsahuje 4 tabulky a 18 grafů. Grafická a formální stránka je vyhovující nárokům kladeným na bakalářskou práci na 3. LF UK.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaký by byl váš návrh na zajištění zdravotní péče o bezdomovce v ČR?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:

6. 6. 2014

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>